

ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
COMUNA FRATA
CONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 30 ianuarie 2025, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.5 din 22.01.2025 emisă de primarul comunei Frata.

Din consultarea condicii de prezență rezultă că la ședință participă 13 consilieri din cei 13 aleși .

La ședință participă domnul CHERECHEȘ CRISTIAN-MIRON primarul comunei Frata , Moldovan Dumitru – contabil si un reprezentant al politiei locale.

Domnul Lăcan Daniel Mihăița, secretarul general cu exercitare temporară de atribuții al comunei Frata, întreabă dacă după consultarea procesului verbal încheiat în ședința ordinară din data de 19.12. 2024 consilierii prezenți au obiecțiuni.

Ne fiind obiecțiuni se supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința ordinară din data de 28.11. 2024, pe care consilierii prezenți l-au aprobat în unanimitate .

Domnul IANCU IOAN – președintele de ședință supune spre aprobare următorul proiect al :

O R D I N E I D E Z I

1. Raport de activitate registru agricol trim.IV 2024
2. Proiect de hotărâre PRIVIND APROBAREA UTILIZĂRII EXCEDENTULUI ANILOR ANTERIORI
3. Proiect de hotărâre CU PRIVIRE LA APROBAREA DEFICITULUI BUGETAR , LA SECȚIUNEA DE DEZVOLTARE PE ANUL 2024
4. Proiect de hotărâre CU PRIVIRE LA APROBAREA DEFICITULUI BUGETAR , LA SECȚIUNEA DE FUNCȚIONARE PE ANUL 2024
5. Proiect de hotărâre CU PRIVIRE LA ACTUALIZAREA PLANULUI DE ANALIZĂ ȘI ACOPERIRE A RISCURILOR AL COMUNEI FRATA, PE ANUL 2025
6. Proiect de hotărâre Privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati pentru obiectivul de investitie , Modernizare ruta ocolitoare DJ150 si drumuri de interes local in comuna Frata, judetul Cluj”
7. Probleme diverse

Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Frata, prezentată de președintele de ședință .

În continuare domnul președinte de ședință IANCU IOAN prezintă si supune spre aprobare proiectul de hotărâre PRIVIND APROBAREA UTILIZĂRII EXCEDENTULUI ANILOR ANTERIORI.

Consilieri prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” ,fapt pentru care au adoptat

HOTĂRÂREA CU NR. 01

Se prezinta in continuare proiectul de hotărâre CU PRIVIRE LA APROBAREA DEFICITULUI BUGETAR ,LA SECȚIUNEA DE DEZVOLTARE PE ANUL 2024 ,iar în urma consultărilor consilierii prezenți în nr.de 13 au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat

HOTĂRÂREA CU NR. 02

În continuare domnul președinte de ședință prezintă si supune spre aprobare proiectul de hotărâre CU PRIVIRE LA APROBAREA DEFICITULUI BUGETAR ,LA SECȚIUNEA DE FUNCȚIONARE PE ANUL 2024, consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat

HOTĂRÂREA CU NR. 03

În continuare domnul președinte de ședință prezintă si supune spre aprobare proiectul de hotărâre CU PRIVIRE LA ACTUALIZAREA PLANULUI DE ANALIZĂ ȘI ACOPERIRE A RISCURILOR AL COMUNEI FRATA, PE ANUL 2025, iar în urma consultărilor consilierii prezenți în nr.de 13 au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat

HOTĂRÂREA CU NR. 04

Se prezintă de către președintele de ședință prezintă si supune spre aprobare proiectul de hotărâre Privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati pentru obiectivul de investitie , Modernizare ruta ocolitoare DJ150 si drumuri de interes local in comuna Frata, judetul Cluj”, iar în urma consultărilor consilierii prezenți în nr.de 13 au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat

HOTĂRÂREA CU NR. 05

DIVERSE.

Consilierul Naciu Sebastian Ovidiu arata faptul ca în satul Oaş . fiind multe animale(ovine) ar trebui înștiințați proprietari să nu mai traverseze și să nu mai circule cu ele atât pe șosea cât și pe drumul de piatră întrucât noroieswc foarte mul drumul .Domnu consilier Hapa Vasile arată faptul că ar trebuie pe lângă soseaua principală DJ 150 să se efectueze lucrări de inființare trotuare , pentru că cetățeni circulă pe sosea și se pot întâmpla evenimente nedorite

PREȘEDINTE

IANCU IOAN

**SECRETAR GENERAL CU EXERCITARE
TEMPORARĂ DE ATRIBUȚII**

LĂCAN DANIEL MIHĂIȚA